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ヤング世代の⼈間関係に関する意識調査

初デートで⼥⼦が「NG」と感じるのは！？
⾏動1位「店員にえらそう」 ⾝だしなみ1位「体臭」

【⼥⼦⇒男⼦（デート編）】

株式会社マンダム
2017年8⽉3⽇

⼆⼈の距離が⼀気に近づくドキドキの初デート、ぜひとも成功させたい！
でも、男⼦の⾏動や⾝だしなみが、⼥⼦にNGと思われてしまっているかも！？

10代後半〜20代前半の⼥性に、初デートの男⼦の⾏動や⾝だしなみついて、意識調査を⾏いましたのでご報告します。

【⾝だしなみに関する調査】 調査⽅法：インターネットリサーチ 調査期間：2017年2⽉実施 調査対象：15歳〜24歳 ⼥性444名

Q 【⼥⼦に聞きました】初デートで、男性の⾝だしなみで「ありえない」と思うことはどんなことですか？（ＭA／n=444）

Q 【⼥⼦に聞きました】初デートで、男性の⾏動で「ありえない」と思うことはどんなことですか？（ＭA／n=444）

夏休みには、花⽕⼤会などの初デート最適イベントが盛りだくさん！ぜひとも、次に繋がる
デートにしたいもの。 初デートを成功へ導く鍵は、周囲への“配慮”のあるコミュニケーションや⾝だ
しなみです。思いやりのある対話、ニオイケアをして、「また会いたいな」と思ってもらいたいですね。

■初デート“NG⾝だしなみ” 1位「体臭」、2位「⼝臭」、3位「⿐⽑」

本件に関するお問い合わせ： マンダム 広報部 東京オフィス ⽚岡／萩原
TEL：03-5766-2485 FAX：03-5766-2486 プレスメール：press@mandom.co.jp

⾏動⾯では、相⼿への思いやりが
あるコミュニケーションが重要！

⾝だしなみ⾯では、
ニオイケアが重要！

相⼿への配慮がない
コミュニケーションが上位に

7割以上の⼥⼦が、
ニオイNG

■初デート“NG⾏動” 1位「店員にえらそう」、2位「あまりしゃべらない」、
3位「⾃分の好きなところにしか⾏かない


